

tenő főiskolai tanterv már körülbelül négy év óta van tárgyalás alatt a tanügyi bizottság kezében, azonban végleges megállapodásokra mindaddig nem jutottak. Az egyházközséti közigyelés most új felvetést és tárgyat, s bizonyos remélhető, hogy derek püspökünk nem hagyja elaludni ismét az ügyet, és így az új épületbe valóhárja új szellem fog költözni. Bizony ideje is.

Rozs szivű fu. Egy kömves legény tegnap haza ment édes anyjához, miután multi heti bérért elkorhelykedte, s pénzt kért, a szegény anya először küldte fiát, ez pedig megveré édes anyját. Most hívóson ül a szivtelen fu.

Azon éjjeli larmázók kiletét, kik nagyujtatóly botrányosan viselik magukat, s kiknek rendezéséről mi is megemlékeztünk, Jenei István alkalmi kikötés, s a szegények pénzalapja javára 25 ftig megbüntetés.

Rendőri rappart. Tegnap egy fiatal ember elme zavarba esvén, környezőit teljesen bántalmazta, minélgyorva orvosi ápolást végezték kórházba vitették. — Ugyancsak tegnap a fiakeresek közt zavar támadt a „Bika” előtt, a csendőrből 2 fríg a szegényalap javára megbüntetés.

Az első vidéki dalárünnepély.

Békés Csaba, aug. 8.
A versenyutáni bál a Széchenyi ligetben igen csinosan felszított helyiségben, két zenekar közreműködése mellett kiválóan virradt tartott.

Annyi szép nő, mint a menyit itt Békésmegyéből összejött, ritkán lehet egy csoportban látni. Ugy látszik Békésmegye valóban a női szépségek hazája.

A bála 600 jegyen felül kelt el, s az összes bevétel a 2000 frít meghaladta, míg a kiadás 1-3 száz forint körül lesz.

A szünóra alatt gyönyörű tűzijáték rendeztetett, mely közönséssel találkozott.

Másnap a dalárdák közgyűlést, tartottak, s a békésmegyei dalegyet megalakultnak nyilvánították s annak idejű elnöke dr. Hajnal István s joggyóző Szabó János körös-tarcsai lelkész választotta meg, s kimondották, hogy a megyei dalárünnepély ezennel minden évben meg fog tartani.

Hétfőn este a vendégek nagy része, a legkellemesebb emlékekkel vett búcsút a vendégszerető derek eszakiaktól.

Fővárosi értesítő.

A nemzeti színház 1863-tól a folyó színházéval összesen 359,738 forintnyi felelőmi és országos segélyt kapott.
* * * Szigeti József az év októberében tartja 25 éves jubileumát; ekkor fogják elő-

adni „Toldy-t”, az író-színész legújabb darabját is.

* * * Huber Károly „A csavargó borbély” című új vig operája a budai várszínházban kerül először színre.

* * * A „Szinpád” szerkesztőségénél a vidéki magyar színeset nyugdíjára eddig 597 ft 53 kr. és egy tizfrankos arany gyűlt be.

* * * Liszt Ferenc pár hétre Rómába utazik, hogy ottani ügyeit elrendezze. Azután az ősz elején haza tér s Pesten fog lakni, hol már szállást is fogadott a Nádor utcában.

* * * Első operai újdonság a nemzeti színháznál ez új idényben Plotov „Annyok” a lesz, melyben a főszerep Pauline játsza. A többi új operák: Gounod „Romeo és Julia”, Thomas „Mignon”, ja, „Az öreg orvos betegsei” és Erkel „Brankovics”-a.

* * * Richter János híre szerint a nemzeti színházhoz szerződött mint második karmester. Richter még csak 28 éves, de jeles zenész s Münchenben híres karmester volt. Wagner Richardnak meghitt embere. Tud magyarul is, miután győri születésű.

* * * Ristori Adelaide a híres színművésznő szeptember első napjában egy vagy két rendkívüli előadásra a nemzeti színpadot kéri átengedni.

* * * A nemzeti színház könyvtárában a ministerium megkezdte a leltározást, minnek kapcsán Benkó Kálmán a nemzeti színház könyvtárnoka a következő sorokat teszi közzé: „Mindazon t. darabok urak, kiknek el nem fogadott az aranykártya már évek óta a nemzeti színház könyvtárában hevernek, tiszteltelt főtisztok: miszerint darabjaikról — legfőképpen a hű végű szíveskedjenek rendelkezni; különben — mint haszonvetetlen tárgyak — lomtárba vételvére, megsemmisíttetnek.”

Belföldi hírek.

* * * Gr. Ráday szegedi kir. biztós Arad városa díszpolgárrá választá, Vinga pedig hálnyilatkoztat kildött neki.

* * * Hódmezővásárhelyről írják, ott az utazás és nyomatás folyik, de a gabona legnagyobb részben meg levető s a gabona árának a közönségre ártalmatlanok áll.

* * * Szatmárnak legzáróbban látott vendégei most az északkeleti vasút hivatalnokai, nemcsak azért, hogy a laklajt jól fizetik, hanem azért is, hogy reményt látnak bennük, miszerint a vasút nagy károly-szatmári vonalra részben is nem sokára, talán szept. 1-én megnyitják.

* * * Forster József a „Szikszajóvára” szerkesztője az ismeretes Thaisz-Forster féle perben a pesti törvényszék által 14 napi fog-

ságra börtöndet, de ezt a kir. tábla 4 napra szálítá. Ugyancsak Forster Kisfaludi Sándor Himfy szerelmének saját kézirattal bírtokába kerültte. Jó volna azt az akademiái könyvtárnak adni.

* * * Uj magyar község. Bzsook (Vas megyében) ezeltől 30-40 évvel ezelően horvát falu volt, most azonban magyar ott minden, a falatság magyar nyelven éneklé dalait, az öregek is ezen társalognak. Eljönnek!

* * * Nagy-Károlyból, a kaszinó könyvtárnoka, öreg Streitmann Józseföt figyelemre méltó sorokat vettünk, melyeknek veletét jónak lájuk felelőni. A nevezett derek öre- ur (79 éves) ugyan ajánlja, hogy az iskola- gyermekeket a szünidőben mesterségekre tanítsák a szülők; hogy mily hasznát vehetnének ennek, érdekes példákat hoz fel a szabadság harc utáni napokból, melyeket azonban lapunk tere miatt nem közölhetünk. Az eszme — bár nem új, de — olyan, hogy megérdemli a gondolkodást.

* * * Jászberényben túzóldó-egylet alakult s eddig 37 rendes tagja van.

* * * Ujfehértóról írják nekünk, hogy folyó hó 4-én esti 11 és 1/2 órákor borzástó vihar volt, mely a ref. templom tornyát is ledöntötte, a mezőt jégzajpor öntötte el, a boglyak, keresztek szétszórtak, a városban minden percben attól lehetett félni, hogy a ház leszakad. A kir. temetők.

* * * A bártfai fűrdő tulajdonosa német nyelven küldözi szét magyar vendégeinket, hogy a fűrdő horvátok is, de ezek a magyarországi fűrdő vendéglők panaszok, hogy a magyar vendégek őket nem látogadják. El is vártatják minden magyar embertől, hogy ne menjon oly fűrdőbe, hanem számúzik nyelvének. Mi pedig a bártfai vendégekről csak azért is hallgatunk.

* * * Villámcsapások. Réhon egy földműves találkozik az égiháború alatt egyik társával, — abban a percben lecsap a villám, az egyiket arany áru, a másik pedig megsekkelt. — Kókó óvan ugyanazon nap egy esztendő árt a villám, — mire az, és még két szomszéd el is halt. — Ham van is egy háza fölött le. Kalocsán pedig egy juhást és nejt süntött az egy.

* * * A Ferencz-csatorna aug. 1-jén adott ki a konsortiumnak, melynek élén Turri altábornagy áll.

* * * Derecskén július 30-án egy kereskedő neje a petroliumkántát meg akarta gyújtani, de az szétpatant, s az égő petrolium úgy öszszeszórt a szegény nő, hogy jul. 31-én este 10 órákor a kapott sebektől bele halt.

* * * A jászberényi 53-ik honvédszázalaj lobogójának felszentelése szept. 10-án tartják meg. Zászlónya Kibild főhercegné lesz. A pozsonyi honvédszázalaj lobogóját pedig e hó 6-ikán szentelték fel. Ez alkalommal

a zászlóanyát: a belga királynét (József nádor leánya) Dobay ercebes neje helyettesítette.

* * * Korunk réme, a cholera belátogatott Nagy-Károlyba is, s pár ember élete komoly veszélyben forgott a betegségben, s polgármestert is megtele a rat vendég. Jó lesz tehát vigyázni, kivált a gyümölcsöveséssel!

* * * (Rövid hírek.) Uj-Verbászon realgymnasium alapított. — Aradon az orvosok és természetvizsgálók nagy gyűlése iránt semmi érdekeltég nem mutatkozik. — Uj fűrdő. Szeged mellett Dorozmán uj szik-sós fűrdő épült, s az jul. 28-án nyitott meg. — Lefőzés. B. Fűrden a pesti porosz konzult egy lakomán valaki felköszönte — németül, ő pedig erre választ — magyarul, meg is eljenzettek. — A szepességi Leibitzon a százhuz tagot számláló felszerelt nékült tanárgy-lis e hó 2-án tartá főösszejövetelét, melyen a tagok teljes számmal vettek részt.

Delutáni posta.

— Páris, aug. 8. A kormány és az illető bizottság között a „Debats” szerint egyezség jött létre a departamentális törvényről. A végrehajtó hatalom feje a törvényhozás színtelése alatt feloszlathatja a tartományi tanácsokat oly feltétel alatt, hogy arról a törvényhozó testületnek számolni fog. Ha e tanácsok más, és nem a törvény által kiszabott kérdések felett tanácskoznak, a prefektnek joga van azokat feloszlatni. Ugyancsak lap megjegyzi, hogy az invasio által szenvedett departamentok kárpótlására nézve is közös megállapodás jött létre.

— London, aug. 8. A walesi hg. hét-főn hagyta el Dublint, mely alkalommal a lakosság tartózkodó magatartását kiemelt fel. — A vasárnapi utcai csoportoktól végezt befozgat- tak könyvi pénzbizságra ítélteték. — John Gry pntekén utaspellámi fogja a kormányt a dublini Phoenix történetekről. — A „Times” meg- röjja a dublini hatóság magatartását ez alkalommal.

— Páris, aug. 8. Az „Ag. Havas” szerint a poroszok nrovez nap alatt kivonulnak az Oise-Sina és Marne-Sina departamentokból. — Alitják, hogy a bulgáriai haladéktalan indítványba hozzá Thiers hadmínak meg- hosszabbítását.

— Versailles, aug. 7. A haditör- vényszék mai ülésében Gastinaun ügyvéd kö- vetelté, hogy a felöltött ügyvédekkel és egy- más között szabadon közlekedhessenek, mit a tvszék azonban visszautasított. A befozgat- nagobb része épen nem látják leveznek s több- ban nevatnak a villám felváltást; hallják, hogy a kihallgatások halny veszik kezdetüket.

A haditörvényszék további ülésére. Dupon ügyvéd azon ellenvetést teszi, hogy a haditörvényszék nem illetékes polgári ügyek ítéltésére.

— London, aug. 7. Bombayból hírek szerint Aly Sheik emir hajlandó lett volna lakozni Yakob kán javára.

— (Rövid hírek.) Uj-Verbászon realgymnasium alapított. — Aradon az orvosok és természetvizsgálók nagy gyűlése iránt semmi érdekeltég nem mutatkozik. — Uj fűrdő. Szeged mellett Dorozmán uj szik-sós fűrdő épült, s az jul. 28-án nyitott meg. — Lefőzés. B. Fűrden a pesti porosz konzult egy lakomán valaki felköszönte — németül, ő pedig erre választ — magyarul, meg is eljenzettek. — A szepességi Leibitzon a százhuz tagot számláló felszerelt nékült tanárgy-lis e hó 2-án tartá főösszejövetelét, melyen a tagok teljes számmal vettek részt.

KÖZGAZDÁSZAT.

(e) Debreczen, aug. 9. A tegnapi alkalmával a piaci árak hivatalos közlönye szerint kicsinyben a következők voltak: búza 4.70-4.90 kr., 1 mérő kétszerese 3.70 kr., 1 mérő rozs 2.60-2.80 kr., árpa 1.75-1.85 kr., 1 mérő zab 1.40 kr., 1 mérő tengeri 3.20-3.40 kr., 1 mérő les 1.90-2.10 kr., 1 mérő kása 4.40 kr., 1 mérő burgonya 1.60 kr., 1 mázas haj 31-32-33 ft, 1 mázas haj 31-32-33 ft.

A baromvásár, mint rendszeres nagy vásár előtt szokott lenni, így volt; a nyersbőr ára erősen tartja magát, ben e héten a készbőr keresetlen volt.

Az életlejt készlethez nem volt ma nap pár szekér rozson kívül állás- egyéből életemű.

Időjárásunk pár nap óta ugyancsak kivált éjjelenként hívós más több ízben szót, derült, borult, este fele eső is esett.

Nyitott lak.

Kis csegléd utcán 145. sz. háznál az utcára két szoba, ebből két szoba, konyha, kamara s at. minden kiadó. Értekezhetni, ugyan azon lakás jelen lak tulajdonossal.

Távirati tudósítás.

a bécsi társadalm. aug. 9-án. Arany . . . 5 ft 81 kr. — Ezüst . . . 120 ft 10 kr. Felelős szerk. és kiadó: OLAV KÁROLY.

tenő főiskolai tanterv már körülbelül négy év óta van tárgyalás alatt a tanügyi bizottság kezében, azonban végleges megállapodásokra mindaddig nem jutottak. Az egyházközséti közigyelés most új felvetést és tárgyat, s bizonyos remélhető, hogy derek püspökünk nem hagyja elaludni ismét az ügyet, és így az új épületbe valóhárja új szellem fog költözni. Bizony ideje is.

Rozs szivű fu. Egy kömves legény tegnap haza ment édes anyjához, miután multi heti bérért elkorhelykedte, s pénzt kért, a szegény anya először küldte fiát, ez pedig megveré édes anyját. Most hívóson ül a szivtelen fu.

Azon éjjeli larmázók kiletét, kik nagyujtatóly botrányosan viselik magukat, s kiknek rendezéséről mi is megemlékeztünk, Jenei István alkalmi kikötés, s a szegények pénzalapja javára 25 ftig megbüntetés.

Rendőri rappart. Tegnap egy fiatal ember elme zavarba esvén, környezőit teljesen bántalmazta, minélgyorva orvosi ápolást végezték kórházba vitették. — Ugyancsak tegnap a fiakeresek közt zavar támadt a „Bika” előtt, a csendőrből 2 fríg a szegényalap javára megbüntetés.

Az első vidéki dalárünnepély.

Békés Csaba, aug. 8.
A versenyutáni bál a Széchenyi ligetben igen csinosan felszított helyiségben, két zenekar közreműködése mellett kiválóan virradt tartott.

Annyi szép nő, mint a menyit itt Békésmegyéből összejött, ritkán lehet egy csoportban látni. Ugy látszik Békésmegye valóban a női szépségek hazája.

A bála 600 jegyen felül kelt el, s az összes bevétel a 2000 frít meghaladta, míg a kiadás 1-3 száz forint körül lesz.

A szünóra alatt gyönyörű tűzijáték rendeztetett, mely közönséssel találkozott.

Másnap a dalárdák közgyűlést, tartottak, s a békésmegyei dalegyet megalakultnak nyilvánították s annak idejű elnöke dr. Hajnal István s joggyóző Szabó János körös-tarcsai lelkész választotta meg, s kimondották, hogy a megyei dalárünnepély ezennel minden évben meg fog tartani.

Hétfőn este a vendégek nagy része, a legkellemesebb emlékekkel vett búcsút a vendégszerető derek eszakiaktól.

Fővárosi értesítő.

A nemzeti színház 1863-tól a folyó színházéval összesen 359,738 forintnyi felelőmi és országos segélyt kapott.
* * * Szigeti József az év októberében tartja 25 éves jubileumát; ekkor fogják elő-

adni „Toldy-t”, az író-színész legújabb darabját is.

* * * Huber Károly „A csavargó borbély” című új vig operája a budai várszínházban kerül először színre.

* * * A „Szinpád” szerkesztőségénél a vidéki magyar színeset nyugdíjára eddig 597 ft 53 kr. és egy tizfrankos arany gyűlt be.

* * * Liszt Ferenc pár hétre Rómába utazik, hogy ottani ügyeit elrendezze. Azután az ősz elején haza tér s Pesten fog lakni, hol már szállást is fogadott a Nádor utcában.

* * * Első operai újdonság a nemzeti színháznál ez új idényben Plotov „Annyok” a lesz, melyben a főszerep Pauline játsza. A többi új operák: Gounod „Romeo és Julia”, Thomas „Mignon”, ja, „Az öreg orvos betegsei” és Erkel „Brankovics”-a.

* * * Richter János híre szerint a nemzeti színházhoz szerződött mint második karmester. Richter még csak 28 éves, de jeles zenész s Münchenben híres karmester volt. Wagner Richardnak meghitt embere. Tud magyarul is, miután győri születésű.

* * * Ristori Adelaide a híres színművésznő szeptember első napjában egy vagy két rendkívüli előadásra a nemzeti színpadot kéri átengedni.

* * * A nemzeti színház könyvtárában a ministerium megkezdte a leltározást, minnek kapcsán Benkó Kálmán a nemzeti színház könyvtárnoka a következő sorokat teszi közzé: „Mindazon t. darabok urak, kiknek el nem fogadott az aranykártya már évek óta a nemzeti színház könyvtárában hevernek, tiszteltelt főtisztok: miszerint darabjaikról — legfőképpen a hű végű szíveskedjenek rendelkezni; különben — mint haszonvetetlen tárgyak — lomtárba vételvére, megsemmisíttetnek.”

Belföldi hírek.

* * * Gr. Ráday szegedi kir. biztós Arad városa díszpolgárrá választá, Vinga pedig hálnyilatkoztat kildött neki.

* * * Hódmezővásárhelyről írják, ott az utazás és nyomatás folyik, de a gabona legnagyobb részben meg levető s a gabona árának a közönségre ártalmatlanok áll.

* * * Szatmárnak legzáróbban látott vendégei most az északkeleti vasút hivatalnokai, nemcsak azért, hogy a laklajt jól fizetik, hanem azért is, hogy reményt látnak bennük, miszerint a vasút nagy károly-szatmári vonalra részben is nem sokára, talán szept. 1-én megnyitják.

* * * Forster József a „Szikszajóvára” szerkesztője az ismeretes Thaisz-Forster féle perben a pesti törvényszék által 14 napi fog-

ságra börtöndet, de ezt a kir. tábla 4 napra szálítá. Ugyancsak Forster Kisfaludi Sándor Himfy szerelmének saját kézirattal bírtokába kerültte. Jó volna azt az akademiái könyvtárnak adni.

* * * Uj magyar község. Bzsook (Vas megyében) ezeltől 30-40 évvel ezelően horvát falu volt, most azonban magyar ott minden, a falatság magyar nyelven éneklé dalait, az öregek is ezen társalognak. Eljönnek!

* * * Nagy-Károlyból, a kaszinó könyvtárnoka, öreg Streitmann Józseföt figyelemre méltó sorokat vettünk, melyeknek veletét jónak lájuk felelőni. A nevezett derek öre- ur (79 éves) ugyan ajánlja, hogy az iskola- gyermekeket a szünidőben mesterségekre tanítsák a szülők; hogy mily hasznát vehetnének ennek, érdekes példákat hoz fel a szabadság harc utáni napokból, melyeket azonban lapunk tere miatt nem közölhetünk. Az eszme — bár nem új, de — olyan, hogy megérdemli a gondolkodást.

* * * Jászberényben túzóldó-egylet alakult s eddig 37 rendes tagja van.

* * * Ujfehértóról írják nekünk, hogy folyó hó 4-én esti 11 és 1/2 órákor borzástó vihar volt, mely a ref. templom tornyát is ledöntötte, a mezőt jégzajpor öntötte el, a boglyak, keresztek szétszórtak, a városban minden percben attól lehetett félni, hogy a ház leszakad. A kir. temetők.

* * * A bártfai fűrdő tulajdonosa német nyelven küldözi szét magyar vendégeinket, hogy a fűrdő horvátok is, de ezek a magyarországi fűrdő vendéglők panaszok, hogy a magyar vendégek őket nem látogadják. El is vártatják minden magyar embertől, hogy ne menjon oly fűrdőbe, hanem számúzik nyelvének. Mi pedig a bártfai vendégekről csak azért is hallgatunk.

* * * Villámcsapások. Réhon egy földműves találkozik az égiháború alatt egyik társával, — abban a percben lecsap a villám, az egyiket arany áru, a másik pedig megsekkelt. — Kókó óvan ugyanazon nap egy esztendő árt a villám, — mire az, és még két szomszéd el is halt. — Ham van is egy háza fölött le. Kalocsán pedig egy juhást és nejt süntött az egy.

* * * A Ferencz-csatorna aug. 1-jén adott ki a konsortiumnak, melynek élén Turri altábornagy áll.

* * * Derecskén július 30-án egy kereskedő neje a petroliumkántát meg akarta gyújtani, de az szétpatant, s az égő petrolium úgy öszszeszórt a szegény nő, hogy jul. 31-én este 10 órákor a kapott sebektől bele halt.

* * * A jászberényi 53-ik honvédszázalaj lobogójának felszentelése szept. 10-án tartják meg. Zászlónya Kibild főhercegné lesz. A pozsonyi honvédszázalaj lobogóját pedig e hó 6-ikán szentelték fel. Ez alkalommal

a zászlóanyát: a belga királynét (József nádor leánya) Dobay ercebes neje helyettesítette.

* * * Korunk réme, a cholera belátogatott Nagy-Károlyba is, s pár ember élete komoly veszélyben forgott a betegségben, s polgármestert is megtele a rat vendég. Jó lesz tehát vigyázni, kivált a gyümölcsöveséssel!

* * * (Rövid hírek.) Uj-Verbászon realgymnasium alapított. — Aradon az orvosok és természetvizsgálók nagy gyűlése iránt semmi érdekeltég nem mutatkozik. — Uj fűrdő. Szeged mellett Dorozmán uj szik-sós fűrdő épült, s az jul. 28-án nyitott meg. — Lefőzés. B. Fűrden a pesti porosz konzult egy lakomán valaki felköszönte — németül, ő pedig erre választ — magyarul, meg is eljenzettek. — A szepességi Leibitzon a százhuz tagot számláló felszerelt nékült tanárgy-lis e hó 2-án tartá főösszejövetelét, melyen a tagok teljes számmal vettek részt.

Delutáni posta.

— Páris, aug. 8. A kormány és az illető bizottság között a „Debats” szerint egyezség jött létre a departamentális törvényről. A végrehajtó hatalom feje a törvényhozás színtelése alatt feloszlathatja a tartományi tanácsokat oly feltétel alatt, hogy arról a törvényhozó testületnek számolni fog. Ha e tanácsok más, és nem a törvény által kiszabott kérdések felett tanácskoznak, a prefektnek joga van azokat feloszlatni. Ugyancsak lap megjegyzi, hogy az invasio által szenvedett departamentok kárpótlására nézve is közös megállapodás jött létre.

— London, aug. 8. A walesi hg. hét-főn hagyta el Dublint, mely alkalommal a lakosság tartózkodó magatartását kiemelt fel. — A vasárnapi utcai csoportoktól végezt befozgat- tak könyvi pénzbizságra ítélteték. — John Gry pntekén utaspellámi fogja a kormányt a dublini Phoenix történetekről. — A „Times” meg- röjja a dublini hatóság magatartását ez alkalommal.

— Páris, aug. 8. Az „Ag. Havas” szerint a poroszok nrovez nap alatt kivonulnak az Oise-Sina és Marne-Sina departamentokból. — Alitják, hogy a bulgáriai haladéktalan indítványba hozzá Thiers hadmínak meg- hosszabbítását.

— Versailles, aug. 7. A haditör- vényszék mai ülésében Gastinaun ügyvéd kö- vetelté, hogy a felöltött ügyvédekkel és egy- más között szabadon közlekedhessenek, mit a tvszék azonban visszautasított. A befozgat- nagobb része épen nem látják leveznek s több- ban nevatnak a villám felváltást; hallják, hogy a kihallgatások halny veszik kezdetüket.

A haditörvényszék további ülésére. Dupon ügyvéd azon ellenvetést teszi, hogy a haditörvényszék nem illetékes polgári ügyek ítéltésére.

— London, aug. 7. Bombayból hírek szerint Aly Sheik emir hajlandó lett volna lakozni Yakob kán javára.

— (Rövid hírek.) Uj-Verbászon realgymnasium alapított. — Aradon az orvosok és természetvizsgálók nagy gyűlése iránt semmi érdekeltég nem mutatkozik. — Uj fűrdő. Szeged mellett Dorozmán uj szik-sós fűrdő épült, s az jul. 28-án nyitott meg. — Lefőzés. B. Fűrden a pesti porosz konzult egy lakomán valaki felköszönte — németül, ő pedig erre választ — magyarul, meg is eljenzettek. — A szepességi Leibitzon a százhuz tagot számláló felszerelt nékült tanárgy-lis e hó 2-án tartá főösszejövetelét, melyen a tagok teljes számmal vettek részt.

KÖZGAZDÁSZAT.

(e) Debreczen, aug. 9. A tegnapi alkalmával a piaci árak hivatalos közlönye szerint kicsinyben a következők voltak: búza 4.70-4.90 kr., 1 mérő kétszerese 3.70 kr., 1 mérő rozs 2.60-2.80 kr., árpa 1.75-1.85 kr., 1 mérő zab 1.40 kr., 1 mérő tengeri 3.20-3.40 kr., 1 mérő les 1.90-2.10 kr., 1 mérő kása 4.40 kr., 1 mérő burgonya 1.60 kr., 1 mázas haj 31-32-33 ft, 1 mázas haj 31-32-33 ft.

A baromvásár, mint rendszeres nagy vásár előtt szokott lenni, így volt; a nyersbőr ára erősen tartja magát, ben e héten a készbőr keresetlen volt.

Az életlejt készlethez nem volt ma nap pár szekér rozson kívül állás- egyéből életemű.

Időjárásunk pár nap óta ugyancsak kivált éjjelenként hívós más több ízben szót, derült, borult, este fele eső is esett.

Nyitott lak.

Kis csegléd utcán 145. sz. háznál az utcára két szoba, ebből két szoba, konyha, kamara s at. minden kiadó. Értekezhetni, ugyan azon lakás jelen lak tulajdonossal.

Távirati tudósítás.

a bécsi társadalm. aug. 9-án. Arany . . . 5 ft 81 kr. — Ezüst . . . 120 ft 10 kr. Felelős szerk. és kiadó: OLAV KÁROLY.

Hirdetés.

Püspök Lászlóban a községi orvosi állomás; 300 ft o. d. évi szegény fizetéssel, — és ezen felül, egy napnál látogatásért 20. — (juli látoga- tás-ért pedig 30 kr. o. e. díjszándékos írával író- sedsébe nyoms: azon orvos urak kik ezen állomást elnyerni óhajják, fel hivattak, hogy az iránti kérvényeket, melyben felhorok, szaképpretésük, s az, hogy ekkorvó voltak e már közönségekben vagy nem, kitörvén, l. h. végű, a községi elő- járóshoz küldjék be.

Kelt P.-László augusztus hó 4. 1871. A községi közgyűlés megbízásából.

Baranyi Albert főbíró.

Magyar éjszaka-keleti vasút.

Hirdetmény.
Ezenelközhírré tetetik, miszerint Reszege-Szabisz, Majtény, Mik